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TAEH: I TENIKOY AYKEIOY
KATEYOYNZIH: TEXNOAOTIKH (log Kokkoc)
MAGHMA: XHMEIA - BIOXHMEIA

Hpepopnvia: Kvpraxn 14 Anpiiiov 2013
Aapkera EEétaonc: 3 dpeg N
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CH;-C=C-CH-CH; + NaCl

CH;

(~CH,~CH=CH-CH,-),
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OEMA B

o)

B

Y)

A7 to OdAvpa Ajz:

NH,Cl = NH; + CI' (ToCl &evavtuidpd pe to H,0).

NH,  + HLO & NH; + H;0°
| Icoppomia(M) | 0,1 -x | | x| x N

PH=9 = POH=5= [OH

6YVOLV) MPOKVATEL

Kb = Kw \Klb(]ijQleﬂ

And ™ oyéon Ka = x*/C (ot tpoos
Ka=10"0,1 = Ka=10"4

03 =
i eton ico pe 10. Avtd

V=Cy Vy, 2 V=1L 2 [Vino = 990 ml

AT N oyYECN TG OPai®

Me v avépuén t
aVTIOPOVY MG 8??

dtov o NoOH (n=0,2V) ko to NH4Cl (n=0,02)

mol NaOH/ /+ NH,Cl = NaCl + NH; + H,0
Apyika 0,2V 0,02 — — —
Avt/mop 0,2V —0,2V 0,2V 0,2V

teMid, | ) Jo (0,02 - 0,2V) 0,2V

Meta THM TPOoKLTTEL PLOUIGTIKO O1dALpa, omOTe TO NaOH avtidpd
TMPOG Ko TPOKVATEL TO pLOGTIKG cvotnua. NHs/NH, .

0.2V 0,02 0.2V
2 kou C =2__ M
V102 Ny o2

Cnis=
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Amo ™ oyéon [H3O'1.JOH ] = 10" pe avuikordoracn tov dedopévov ot
[OH ]= 10" [H30"] mpoxvmter 6t [H;0' P =10"° = [H;0']1=10" M.

Me epappoyn g oyéong tov Henderson-Hasselbalch mpoxbnret:

Cb

Cb = 9=9+10g2 = log—=0 = Cb=(
Co Co

Co

PH =PKa + log

02 _ 0,02-02)
V+0,2 V+0,2

0) ‘Eotm V; L dtokvpatog NH; xo0
Me v avéypuén tpoxvmntel pvé
GLYKEVTPOGELG.

o v NHj: Cyps=

TPOKVTTEL

L = PH=9+log0,1 =

OEMA I

I'lt.  ouwopada, kapPoluropedesPactikd, 6EVo, AUPOAVTEG.
r2. 1-o0, 2-y.

I'3. 1-Xwoto, 2-Xmo woto, 4-AdBoc, 5-Xwoto.

4. 4-E, S5-I

I's. E-2 (To otoyeio I' ¢ oting I meprocever).
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OEMA A
Al. A-3, B-4, TI-2, A-1

A2. Xvvolkd mapayovron 12 popia ATP, 16t
3NADH x3=9 ATP

1 FADH2 x2=2 ATP

I1GTP x1 =1 ATP (+)
12 AT
A3. Vis @7

A4.

® [lpénel vo mpoy
ATP, ai
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